Tankstellenvertrag zur Benutzung einer Tankkarte

Zwischen

Firma Pickelmann Mineralölhandel GmbH Alter Brunnen 1 91282 Betzenstein Tel: 09244/9260-0



- nachstehend "Firma Pickelmann" genannt -

Name:	und IBAN.:				
Straße:	BIC:				
Ort:	Bank & Ort:				
Geburt	e-mail: - nachstehend "Kunde" genannt –				
	- nachstenend "Kunde" genannt –				
1.	Ja, ich bin damit einverstanden, dass meine personengebundenen Daten, wie auf dem Tankstellenvertrag vermerkt, zur Verarbeitung bei der Firma Pickelmann GmbH gespeichert und verarbeitet werden. Diese Einwilligung ist freiwillig und kann jederzeit widerrufen werden. (siehe www.pickelmann.de/datenschutz)				
2.	Der Kunde bestätigt die Richtigkeit und Vollständigkeit seiner Angaben sowie den Erhalt der codierten Tankkarte. Eine Änderung der Adresse oder der Bankverbindung des Kunden teilt dieser der Firma Pickelmann umgehend schriftlich mit. Die Firma Pickelmann bleib Eigentümer der Tankkarte. Der Kunde verpflichtet sich, die Tankstellenkarte sorgsam zu behandeln.				
	Kartennummer: mit dem Code:				
	Der Kunde ist berechtigt, jederzeit bargeldlos über die Tankautomaten an allen Tankstellen der Firma Pickelmann Kraftstoffe zu beziehen. Der Kunde darf angesichts des ihm von der Firma Pickelmann entgegen gebrachten Vertrauens die Tankkarte nur verwenden, wenn er in der Lage ist alle der Firma Pickelmann dadurch entstehenden Forderungen zu erfüllen.				
3.	Die Firma Pickelmann bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentümer der Kraftstoffe und – wenn der Kunde Unternehmer ist- auch alle sonstigen bei Vertragsabschluss bestehenden Forderungen aus laufenden Geschäftsverbindungen der Firma Pickelmann mit dem Käufer voll ausgeglichen sind. Sofern die Firma Pickelmann ihr Eigentum dadurch verliert, dass die Vorbehaltsware im Zusammenhang mit einem sonstigen Rechtsgeschäft des Käufers untergeht (z.B. Verbrauch zur Erbringung von Dienst- und Werksleistungen), so tritt der Käufer die ihm aus diesem Rechtsgeschäft entstehenden Forderungen schon jetzt in Höhe des Fakturen-Endbetrags (inkl. Umsatzsteuer), der sich aus diesen Liefergeschäften zwischen der Firma Pickelmann und dem Kunden ergibt, an die Firma Pickelmann zur Sicherung ab.				
4.	Firma Pickelmann ist berechtigt, für die Erteilung des Kundenkontos und Benutzung der Tankstellenkarte die erforderlichen banküblichen Auskünfte über den Kunden einzuholen.				
5.	usgabe der Tankstellenkarte hinterlegt der Mieter eine Kaution von €, die mit der ersten enabrechnung abgebucht wird. Diese wird bei der Rückgabe der intakten Tankstellenkarte zurückerstattet.				
6.	Firma Pickelmann übernimmt keinerlei Haftung für Schäden, die dem Kunden durch abhanden gekommene Tankkarten entstehen. Der Kunde haftet für Schäden, die durch ihn oder einem von ihm berechtigten Benutzer aus Verlust, unsachgemäßer Handhabung oder missbräuchlicher Verwendung der Tankkarte entstehen. Bei Verlust der Tankkarte ist dies der Firma Pickelmann unverzüglich telefoniscl oder schriftlich zu melden. Insbesondere darf die geheime Code – Nummer keinem Nichtberechtigtem bekannt gegeben werden, nicht au der Tankstellenkarte notiert oder eine Notiz über sie zusammen mit der Tankstellenkarte verwahrt werden. Firma Pickelmann übernimmt keine Haftung bei Ausfall oder Störung der Tankanlagen.				
7.	Die Abrechnung erfolgt jeweils zum 15. eines Monats, sowie zum Monatsende. Die Rechnung wird kostenfrei per E-Mail an den Kunden verschickt.				
8.	Ist der Kunde Verbraucher oder Unternehmer, so ermächtigt er durch diesen Vertrag die Firma Pickelmann, die Rechnungsbeträge im SEPA-Basislastschriftverfahren von dem oben genannten Konto einzuziehen. Der Kunde wird sein Kreditinstitut davon in Kenntnis setzen und die Zustimmung auf seine Kosten entsprechend einholen. Bei Nichteinlösung eines Lastschrifteinzuges hat die Firma Pickelmann das Recht, die Tankstellenkarte sofort zu sperren und zu einer sofortigen Lösung des Vertrages sowie zur Erhebung der entstehenden Kosten. Der Kunde befindet sich ab Zeitpunkt der Nichteinlösung eines Lastschrifteinzuges ohne weitere Mahnung in Verzug.				
9.	Ist der Kunde Unternehmer, wird ausschließlich der verlängerte Eigentumsvorbehalt vereinbart. Für das SEPA-Basislastschriftverfahren wird der Kunde die Zustimmung seines Kreditinstituts einholen und der Firma Pickelmann zur Verfügung stellen.				
10.	Dieser Vertrag kann von beiden Seiten jederzeit gebührenfrei ohne Fristeinhaltung gekündigt werden.				
11.	ei Nutzung der Tankanlagen der Firma Pickelmann ist das Rauchen und offenes Feuer verboten. Bei Schäden an bzw. um die Tankanla t die Firma Pickelmann sofort in Kenntnis zu setzen. Dies gilt ebenso, wenn Kraftstoff überläuft oder austritt. Das Befahren des ankstellengeländes geschieht auf eigene Gefahr. Es gelten die Regeln der StVO. Auf dem Tankstellengelände gilt Schrittgeschwindigke				
12.	Ergänzend gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Firma Pickelmann, wie sie diesem Tankstellenvertrag beiliegen.				
Ort:	Datum:				
	Pickelmonn				
∪ntersch	nrift Firma Pickelmann GmbH Unterschrift Kunde Telefonnummer für Rückfragen				







Brennstoffe - Transporte - Energie

Pickelmann GmbH · Alter Brunnen 1 · 91282 Betzenstein

Telefon: 0 92 44/4 71 Telefax: 0 92 44/15 85

Niederlassungen:

96253 Coburg-Untersiemau Telefon: 0 95 61/55 610 91097 Oberreichenbach Telefon: 0 91 04/89 78 00 90574 Roßtal-Defersdorf Telefon: 0 91 27/57 441 90587 Siegelsdorf

Telefon: 09 11/75 37 00

www.pickelmann-gmbh.de info@pickelmann-gmbh.de

91282 Betzenstein 91344 Waischenfeld 91353 Hausen 95502 Himmelkron 91572 Bechhofen 96253 Untersiemau

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE63	ZZZ00000060818
---------------------------------------	----------------

Mandatsreferenz:

SEPA – Basis Lastschriftmandat – COR1

Ich ermächtige die Pickelmann GmbH, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zur Erleichterung des Zahlungsverkehrs beträgt die Frist für die Information vor Einzug einer fälligen Zahlung mindestens einen Tag vor Belastung. Die Firma Pickelmann versendet die Rechnung bzw. Pre - Notifikation via E-Mail, dafür teile ich der Firma Pickelmann eine gültige E-Mail Adresse mit.

⊠ wiederkehrende Zahlung			☐ Einmalzahlung			
·						
Vor- und Zuname (Kontoinhaber):						
Straße und Hausnummer:						
Postleitzahl und Ort:						
Land:		Deutschland				
Email-Adresse:						
IBAN:						
BIC / SWIFT Code:						
Name des Kreditinstitutes:						
Kontonummer:						
Bankleitzahl:						
Ort, Datum, Unterschrift (Kontoinhaber):						



Wir lieferten zu unseren Verkaufs- und Lieferungsbedingungen. Verlängerter Eigentumsvorbehalt der gelieferten Waren bis zur vollständigen Bezahlung. Gerichtsstand ist Pegnitz. Erfüllungsort ist Betzenstein. Preis inkl. Bevorratungsbeitrag. Bei Heizöl EL-Berechnung: Es wird empfohlen, für den Fall einer Heizölbewirtschaftung, diese Rechnung als Bezugsmengennachweis vier Jahre lang aufzubewahren.